

公園北 07 王鐘賢

台南公園裡種著非常多的樹，在日治時期是當作森林實驗場的。公園的四周圍都有好望角，但我最愛的是公園北路和北門路口交叉的這一個。從這個角度看過去，你可以看見一大片的綠林，這裡就像個森林路口，當我進入時，有一瞬間還以為我在森林裡。我沐浴著芬多精，沉靜在這靜謐的森林，街道上的吵雜聲在這裡是聽不到的，我漫步在森林的走道，鳥叫聲在我耳邊徘徊。這裡有很多聲音，像是老人家的下棋聲，攝影師為佳偶拍照的快門聲音。公園的中間有一片湖，周圍坐滿了熱戀中的情侶，湖面上的小魚快樂的嬉戲。順著周圍繞一圈，只能說美景盡收眼底。原本的圍牆因好望角而拆除了，這樣讓更多人能一起來享受這片森林的美景。拆掉圍牆後，政府做了一些造型，吸引人們的注意，讓來這裡的人都流連忘返。

你觀察很仔細，我也很喜歡台南公園，都市中的公園綠地是居民的共有資產，值得好好愛護呢。 by 張秀惠

在都市裡能有一片綠意森林，是非常難得。許多芬多精都被汽機車廢氣淹沒了。
by 柔靜

鬧中取靜也許正是這種感覺吧！在都市中存有一處可以讓人歇息不受打擾的地方是何等幸福的事，讓累了的人可以暫時忘卻世俗的煩惱，享受無人打擾的時刻、遠離塵囂。 by 佳靜